MEXAHWU3WPOBAHHBIE NMATPOHbI BE3 CKBO3HOIO OTBEPCTUA
MOJ. NLT — C YBEIMYEHHBIM XO4OM KYNTA4YKOB
MOHTAX NPY MOMOLLY LIAMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro NOSICKa WK NepexoaHoro GnaxLia

cepud NT - NLT

I 2-X KynaykoBoe MCNOJIHEHNE
MpumeHaeTcs Ans 3akpenneHus 3aroToBOK COXHON GOpPMbl

m Pasmepbl

LLlar rpebetku 1,5

™

il
Ol M
X

L

JvarpamMma 3aB1CHMOCTI 3aXMMHOTO YCUINS OT

I m— e j - 4acToThl Bpalenns ans mog, NT -+ NLT
180
T
o <
8|
160
140
NT04,NT05 NT1
<
Q X120
W Lllar rpe6enku 1,5 2
‘ > 100
[y~ %
T :
gt |
e = 3 o
<10 ol < g
| g =
= 60
z s "\ umo |
P — — © I
0 / NLTO8
NLT0B
A ]
NTO5
20 ¥ M
£ /
|
K F ‘ 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
HE B NLTO6~NLT12, NT15 Yacrota BpatLeHus : 06/MuH
* Tpu 3aKpenneHnn AeTanm B HE3aKaEHHbIX Kyaykax.
m Pa3mepbl

" Paamepbl F N 0 0 P P Q U

BLEID . Min. max. min. max. min.
NTO4 |110| 52| 60| 6 |80 |4-M8 | 12 | 14 |233(201 |1025(875| 18 | 3 | 23 |10 | 25 M10 3 |26 |27 95 - -
NTO5 |135| 55| 80| 7 (100 | 4-M8 | 14 | 19 [304|272 (115 |7 9 |-6 |23 |10 | 35 M2 3 |28 |29 | 62 = =
NLTO6 | 165| 74| 140| 5 |1048| 6-M10 | 14 | 20 |405|34 |1375| 925 |1015| 815| 31 |12 | 36 M16 4 |34 | 3| 72 |M6X10|116
NLTO8 (210 | 85|170| 5 |[1334| 6-M12| 20 | 25 |481(40 |21 (12 |13] (106 | 35 |14 | 36 M20 5 |38 |42 | 95 M6X12{150
NLT10 |254| 89 |220| 5 |1714| 6-M16 | 18 | 30 | 544 (4535|295 |115 |161 |133 | 40 |16 | 36 M20 5 | 45 | 46 |110 [M8X15]190
NLT12 | 304|106 |220| 6 |(1714| 6-M16 | 18 | 30 |657 |66 |4275|1275|163 |133 | 50 |18 | 36 M20 5 | 60 | 54 | 129 [M8XI15(190
NT15 [381 114300 6 |235 | 6-M20 | 30 | 43 | 775|695 |4875]|2325|104 | 69 | 50 |255] 55 | M30 2 | 55 | 61 | 135 |M10x20]260

m XapaKkTepucTuku

VanasoH 3akpen. /NayKoB (0f NopLUHs Maxc. younue laKc. 3axumHoe laKC. \iacToTa Bec Herr IOMEHT UHepLM 00TBETCTB. lakc. fasnenve TBETCTB.

o~ | (, e Sy e
NTO4 | 110 5 6.4 15 (540) (1550) 6000 38 0.007 YO715R | 168 (17.1) | SBO4AIT
NTO5 | 135 16 6.4 15 53 (540) (171 ) 5500 5.8 0.013 Y0715R | 1.68 (17.1) | SBOBAIT
NLTO6 | 185 22 13 20 0(1428)| 260 (2651) 4300 125 0.043 Y1020R | 206 (21.0) | SBOBAIT
NLTO8 | 210 24 16.2 25 20 0(2039)| 400 (4079) 3600 24.0 0.133 Y1225R | 203 (20.7) | SBOBAIT
NLT10 | 254 27 18.1 28 27.0(2753) | 540 (5506) 3100 355 0.293 Y1530R | 193 (19.7) | SB10AIT
NLT12 | 304 383 194 30 36.0(3671)| 740 (7546) 2500 60.5 0.708 Y1530R | 250 (255) | SB12A1T
NT15 | 381 72 16 35 54.7(5578) |166.0(16927) 3040 93.0 1.790 Y2035R 0 (214) | SBIGNTT

* MpucoeanHUTeNbHBIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mMepaM KpensieHus Ha ¢naHueBbli KoHew, wnunaens no FOCT 24351 unu DING350
(kpenneHune Yepe3 nepexoaHoi ¢pnaxew).



